

“光”从“浙”里来——

世界互联网大会的“变”与“不变”

世界互联网界再次瞩目“乌镇时间”。自2014年首届世界互联网大会在浙江乌镇成功举办并永久落户以来,这里成为纵论网络空间发展大势、展示信息技术创新成果、共商网络空间开放合作的“世界客厅”。

思想激荡,引领网络空间变革潮流

走进乌镇,随时随地感知互联网的脉动。桐乡市世界互联网大会承办工作委副主任吕国震说,智慧化应用项目在乌镇纷纷落地,在全市域覆盖推广。比如,在“互联网+智慧旅游”的推动下,无感支付、刷脸入住等受到游客欢迎;“互联网+智慧医疗”开启“云医疗”新模式,目前乌镇互联网医院日均医疗服务量已突破10万人次。

“和往年相比,今年的论坛呈现出‘变与不变’的新特点。”国家互联网信息办公室副主任赵泽良介绍今年的3个新变化:办会形式有新意,不再延续前6届举办世界互联网大会的方式,改为以世界互联网大会组委会名义举办“世界互联网大会·互联网发展论坛”;论坛规模有新调整,新冠肺炎疫情背景下,现场参会嘉宾、分论坛数量和会期较往年均有调整,论坛呈现“小而精”“新而活”新面貌;参会方式有新设计,以“线下+线上”形式开展各项活动,在乌镇设置实景会场,无法到现场的嘉宾线上参会。

同时,今年整体上保持了世界互联网大会一贯的风格和精神内核。赵泽良指出,今年的论坛将继续坚持高端定位,开展富有全局性、前瞻性、战略性的思想碰撞,贡献具有引领性、包容性的观点见解,设置1场主论坛5场分论坛;网络空间国际规则论坛、“一带一路”互联网国际合作论坛、人工智能论坛、工业互联网创新与突破论坛等高端论坛将继续举行。

今年的互联网大会期间,华为、阿里巴巴、腾讯、中国电科、中国移动、爱普生等130家知名企业和机构将展示最新的科技成果,比如阿里巴巴的物流机器人“小蛮驴”、云电脑“无影”,腾讯的“数字方舟计划”,之江实验室的亿级神经元类脑计算机、天枢人工智能开源平台,国家(杭州)新型互联网交换中心等。

技术赋能,激发经济社会发展活力

科技赋能,让互联网应用走得更

细。在位于桐乡的新凤鸣集团,机器人正对纤维产线编织窗进行扫描巡检。在AI处理+5G传输下,每根直径不到0.001厘米的细丝,都处于精密智控中,一旦出现漂移、错位,终端将马上预警提醒。

为打造“365天永不落幕的世界互联网大会”,今年乌镇开设全年开放的互联网科技成果展示馆,涵盖了5G、人工智能、集成电路、区块链等为代表的新一代信息技术。

立体展示推动互联网发展治理的中国方案、中国智慧和担当。

凝聚共识,构建网络空间命运共同体

据介绍,今年的论坛将继续多维、

11月18日,世界互联网大会组委会发布的《携手构建网络空间命运共同体行动倡议》指出,国际社会应采取更加积极、包容、协调、普惠的政策,加快全球信息基础设施建设,促进互联互通,推动数字经济创新发展。

“网络安全”是每年大会不变的热词,新安全观、新方法、新技术、新框架不断涌现,赋能数字化的新场景、新业务中,为数字经济的稳健发展保驾护航。很多城市在进行数字化、新基建的过程中,已经有了同步建设安全基建的共识。

在全球受疫情影响的大背景下,如何运用科技力量强化防疫工作也是重中之重。据主办方介绍,为确保本次论坛安全出彩,大会充分运用浙江疫情防控成功经验,建立全链条、全覆盖、清单式的防控机制,科学防控,闭环管理。在嘉宾注册、交通接送、会务服务等各环节,运用无感刷脸、一码通行、红外感应等技术,进一步提升智慧化服务水平。

据新华社杭州11月22日电



昨日,在黑龙江省牡丹江市宁安市牡丹江畔,人们在欣赏雾凇美景。

随着昼夜温差不断加大,牡丹江畔出现雾凇美景,吸引市民和游客前来观赏拍照。

新华社照片

如东在构建新发展格局中尊商重才

(上接A1版)吴孝举、沈富强等外来企业家选择如东,心系企业转型发展,以科技增加品牌价值,努力打造行业标杆。季琦、吴海军等走出如东,用拼搏和汗水闯出了一片天地,打造了华住、新天下等行业翘楚。还有爱朋医疗、海力风电、恒辉安防、宇迪光学、三一帕尔菲格等企业苦练内功、积蓄动能,成为高成长发展的主力军。

尊重人才,激起新发展能量

智涌扶海,创聚如东。在22日举行的第六届中国如东科技人才节上,18位创新创业人才入选“扶海英才”计划,获得资助1290万元。南京大学、华东师范大学等高校与沿海经济开发区等园区、中天电力等企业就光谱检测预警等项目进行签约。

近年来,如东深入实施“扶海英才”计划,建立全要素、全周期、全领域的创新创业扶持体系,为来如东创新创业的人才项目提供百万资助以及住房、医疗、政务服务、子女入学等方面的便利和“保姆式”服务。目前,如东共有高新技术企业166家,今年已签约产学研合作项目102个。

如东始终坚持“人才引领、创新驱动”战略,高新技术产业产值占比、技术合同市场成交额、科技服务业等指标实现快速增长,进入全市第一方阵;获批国家火炬南通如东高分子材料特色产业基地,这样的基地目前拥有3家,位居全省前列。中天科技、诺德新材料获省重大科技成果转化项目立项,获省财政资金2000万元。

有了人才支撑,如东在南通率先探索“飞地”孵化新模式,聚焦生命健康、半导体设备和材料、智能装备制造、电子信息等县域重点产业,先后在上海张江国际医学园区、上海康桥先进制造园、深圳福田289数字半岛、上海金桥产业园、深圳南山区建立五大“飞地”投孵平台。目前,五大平台在孵项目22个,落户转化项目4个,在谈储备项目15个。

在如东县域内,建成首期15万平方米的生命健康产业园、11万平方米的泛半导体产业园、6万平方米的智能机电产业园,正在建设泛半导体产业园二期、如东上海金桥产业园,以特色化、集聚化的专业园区,积极承载优质项目,人才落地落户。

在“飞地杯”新如东人创新创业大赛上,由如东沪深投孵平台优选产生的全球化冷链物流实时监控、肿瘤电场治疗仪等12个项目获奖,涉及AI、医疗器械等领域。其中,高功率光纤激光器、高端超微钛合金粉末智能化生产项目获一等奖。

开幕式上,智“惠”百企活动正式启动。来自上海交通大学、同济大学等国内多所高校的专家、教授,走上先进制造业发展论坛讲台,为如东政府部门及企业发展出谋划策,推动当地政产学研合作、合力打造“人才+项目+人才”良性互动,促进优秀科技项目在如东转移、转化,为如东新一轮发展提供科技创新的强大引擎。上海交通大学、上海大学、上海应用技术大学、上海电机学院、南通大学五所高校聚焦先进制造产业板块进行科技成果转化发布。

系统谋划,融入新发展格局

近年来,如东全力争当江苏沿海高质量发展排头兵,显示出经济发展的极强韧劲和转型升级的厚积薄发。金光、桐昆等6个百亿级项目落户如东。去年,6家制造业企业实现税收超亿元,GDP跻身千亿俱乐部,县域经济基本竞争力位居全国百强县第41位。

今年前三季度,如东实现地区生产总值821.4亿元,同比增长5.1%,增幅位居南通市第一。1-10月完成工业应税销售1543.7亿元,同比增长20%;规上工业产值、新增规上企业数、工业用电量等主要指标增幅全市领先。完成一般公共预算收入53.58亿元,同比增长3.04%,增幅位居全市第一。在全市聚焦“三个全方位”比学赶超争先经济运行月度考核中一直位居全市第二。

面向“十四五”,如东正深入学习贯彻习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,牢牢把握十九届五中全会提出的远景目标,立足如东实际,找准自身定位,系统谋划,主动融入新发展格局,努力在长三角沿海高质量发展中交出“争当表率、争做示范、走在前列”的如东答卷。

因海而生、倚海而兴。如东是全省“一区多园”改革试点县,该县从区镇分设入手,推动开发区园区精简职能、聚焦主业、做大做强。通过这次改革,洋口经济开发区的面积扩大到原来的1.5倍,将围绕长三角北翼“一流产业港、国家能源岛”定位,充分利用港口、土地等资源,抓招商、抓项目、抓服务,力争在“十四五”期间,实现“固定资产投资超千亿、工业应税销售超千亿、服务业应税销售超千亿和税收超百亿”的宏伟目标。

当前如东经济增长面临诸多挑战,要融入新发展格局,保持高速增长上的稳定增长,保持多重压力下的高效增长,必须要有一批重大项目做支撑。如东正在完善重点发展产业挂钩培育和推动全县民营经济高质量发展等一系列扶持政策,引导优质资源向这些产业集聚,打造特色地标产业集群。如东县县长陈慧宇说,根据如东产业基础,如东将围绕新能源、新材料、生物医药、高端装备、智能通讯及电网装备等5大战略性新兴产业,生命防护、食品饲料、纺织服装等3大优势传统产业,以及未来具备发展潜力的蓝海产业,着力构建“5+3+N”新型产业体系,产业规模总量将达到3000亿元以上。同时,做好产业链、资源链、要素链结合文章,挖掘投资契机,丰富完善产业形态,形成项目投资、企业做强的新发展格局。

本报记者 赵勇进 杨新明 本报通讯员 阙建斌



老伴去世、独生子女死,老人将300万房产留给水果摊主——

“意定监护”你听过吗

一位上海八旬老人,老伴去世,患有精神疾病的独生子女死,儿子后事是身旁这位在老人家楼下做水果生意的摊主料理,自家亲戚无人到场。三年前,老人带着摊主找到了公证员李辰阳做监护公证,还要把300万房产送给这位毫无血缘关系的摊主,这件事于近日被媒体报道,引发热议。

“意定监护”是什么?

李辰阳是上海市普陀公证处公证员,接受采访时他表示,老人和摊主几年前就认识。老人没事就跑到这个水果摊,等着孩子放学,和这个摊主聊天。他还说,一个独居老人在家里没人和他说话,能有这样一个接纳他的场所,又能够获得他所称的天伦之乐,是对他心灵上的一种安慰。

李辰阳说,老人说他妻子没有了,儿子没有了,当他无能为力的时候,没有人来养他了,怎么办?好不容易找到了人,没有亲戚关系,他很着急。

老人找到李辰阳,就是想趁自己意识尚清醒时,让摊主一家当自己的监护人。这在法律上叫“意定监护”,它正式确立于《民法总则》,并在《民法典》中进行明确规定,还是个新事物。

李辰阳说,像这位老人向公证处寻求法律帮助的场景,每天都在公证处发生,都是因为自己的家庭出现了事故。老人寻求一种安定感,他需要

一个司法部门帮助他解决他身份缺失的问题。

就像这位老人,他看中了一个人,这个人愿意,他需要通过“意定监护”这种方式,建立和形成他们之间的一种身份关联,法律上叫形成司法秩序。

“意定监护”有什么好处?

作为最早一批“意定监护”公证员,李辰阳曾办理过国内首例意定监护生效案例。他所在的公证处,八成案件是类似这位老人一样的独居独身,或者失独、孤寡等老年群体,且大部分是无血缘关系案。

一次,老人在家中摔倒昏迷,是监护人摊主发现并送医。由于无亲戚照顾,摊主便早上进完货再去医院,晚上回家,日复一日。此后,老人便邀请住在简易棚的摊主夫妇及其三个孩子住进自己的房子,租建成一个特殊家庭。

李辰阳表示,“意定监护”会在部分情况下发挥重要作用,避免这种场景出现,能有人来协助他们解决。

就医时,医生往往会问老人,“家属来了吗?”“你有监护人吗?”

再比如老人到各个部门去申请社会福利的时候,别人也会质疑他的身份问题。这样高龄的老人不怕死,痛苦的死亡过程他是最怕的,他要有尊严地走完这个人。 “意定监护”优于法定监护,这是法

律制度的光辉点和核心点,目的就是自治原则,法律保障你自我决定权的优先实现。

日常照顾、大病治疗、临终关怀等,“意定监护”为不可抗力造成的鳏寡孤独者寻求监护做兜底保障,也超越血缘范畴监护可能有的情感绑架,最大限度尊重老人的意愿。

“意定监护”需要第三方监督

但是,像这位老人寻求监护时,把房产一并让出,让李辰阳和同事很是诧异。因为遗产分配一般不与意定监护挂钩处理,是为避免监护人有歹意、加速老人死亡,这也是此案争议点之一。

公证部门的工作其实就是去排除“意定监护”中,老人是不是存在被欺骗、胁迫的情况。

李辰阳说,像这样非近亲属来建立意定监护关系的,可能公证部门会让他们跑很多次,有意识地可能是“折磨”他们,担心老人被迷惑了、洗脑了、被骗了。专业人员是从蛛丝马迹或者从他的叙述交流当中,把他的社交圈、近亲属圈了解清楚,然后再来确定为什么老人不指定自己的近亲属而指定一个非近亲属。

老人和摊主的这段“陌生亲情”合法化,事前有调查核实,事后还要进一步监督监护者行为。这也意味着“意定监护”需要没有利害关系的第三方作监督。可老人觉得,能找到摊主这样的监护人已

属难能可贵,基于信任,他和大多数老人一样并不寻求监督措施,而类似这样的案例,大概占到90%。

李辰阳对此不敢掉以轻心,“监督人类似于纪委书记一样,我们有时候也会‘陌生拜访’,不通知老人,悄悄地进入他的社区,去和他的邻居、居委会或者突然到他家里,去看这个老人。我还经常去养老院、重症监护室、火葬场等,因为这些场所和场景,都是监护人需要出现的,也是他应尽的职责。”

李辰阳还说,自己去拜访这位老人的时候,他笑容焕发,看到孩子时的笑脸,有发自内心的、享受的感觉。

近期,因为选定摊主作为监护人同时搭建300万房产,老人频繁接到各媒体邀约采访,不堪亲朋重负;而监护人摊主也因房产与监护集于一身备受舆论压力。

李辰阳表示,实际上,监护人的担心是更加复杂的,包括经济上、体力上、精神上,特别是社会上的责难。

2月份,老龄办发布的《报告》显示,今年,我国老龄化水平将达到17.17%。这其中,失能失智、孤老残障等无法自理的老年人占有一定比例。如何让老人有所养,独立而不孤独,社会需要更多像“意定监护”一样的法治探索和深耕。李辰阳说:“我们希望他们过得有尊严,按他的意愿生活,并且在他无能为力的时候,能有人信任的人帮助他。不光是老人,也是我自己,所有人理想的一种状态。”

据央视新闻

特别提醒: 2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务中心窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-85118889。



线上办理
请扫码

遗失公告

▲陈雨晗遗失出生医学证明,证号:321021809,声明作废。
▲凌勇武遗失身份证,号码:320602195511240069,声明作废。
▲陈晓东遗失南通海炜房地产开发有限公司开具的销售不动产统一发票,发票代码:232061600100,发票号码:01342216,林梓镇阳光小区4-1-401,金额:787097元,声明作废。
▲陈晓东遗失南通海炜房地产开发有限公司开具的销售不动产统一发票,发票代码:232061600100,发票号码:

01342217,林梓镇阳光小区4-1-1702,金额:1143478元,声明作废。
▲陈晓东遗失南通海炜房地产开发有限公司开具的销售不动产统一发票,发票代码:232061600100,发票号码:01342218,林梓镇阳光小区2-3-1405,金额:687688元,声明作废。
▲杜佳伟遗失南通职业大学就业推荐表,号码:77740492,声明作废。
▲王国华遗失江苏省医疗住院收费票据,号码:0000917661,金额:32004.45元,声明作废。
▲沈佳龙遗失机动车销售统一发票,发

票代码:132001922366,发票号码:00557604,金额:133900元,车架号:LVRHDFAC7LN077981,声明作废。
▲陆剑祥遗失江苏航运职业技术学院学生证,学号:0399181053,声明作废。
▲钱志伟遗失江苏航运职业技术学院学生证,学号:0399181055,声明作废。
▲南通市水务工程有限公司遗失建筑业企业资质证书副本,证书编号:D232082283,声明作废。
▲于文、滕康英遗失中海宏洋(南通)投资开发有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:032001800105,号码:

29037060,金额:52600元,中海碧海湾三期车位L-193,声明作废。

减资公告

中天电力发展南通有限公司(注册号:91320692MA1N7QH70)经股东会决议,现向登记机关申请减少注册资本,由原注册资本6000万元人民币减少到900万元人民币,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出核实债务或提供相应的担保请求。

特此公告。

中天电力发展南通有限公司

2020年11月23日